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V loňském roce byla v pracovně ředitele ZŠ Komenského Mgr. Františka Majera zahájena
tradice společného předvánočního setkání ředitelů náchodských základních škol (ZŠ
Komenského, ZŠ Plhov, ZŠ Běloves, ZŠ Babí, ZŠ Staré Město, ZŠ T .G. Masaryka) se
zástupcem vedení města města Náchoda. V letošním roce se role hostitele ujal Mgr. Vladimír
Honzů, ředitel ZŠ Plhov.
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Město Náchod na setkání zastupoval místostarosta Miroslav Brát, v jehož gesci je právě
školství. Přítomen byl i Bc. Pavel Schuma - vedoucí odboru školství a sociálních věcí
Městského úřadu v Náchodě. Ačkoli mělo setkání neformální charakter, přesto se diskutovala i
aktuální témata, která se týkala plánů města Náchoda pro rok 2018, při nichž je nutná
kooperace náchodského základního školství.

  

Mezi ně patří i společný projekt města Náchoda a jeho partnerského slovenského města
Partizánske s názvem Československý den. Tato akce bude zaměřena na výměnné pobyty dětí
včetně výuky češtiny a slovenštiny. Místostarosta Brát poděkoval všem ředitelům škol za jejich
práci a korektní a profesionální vztahy se zřizovatelem - městem Náchod v roce 2017. A
protože před Vánocemi se nemá přicházet na podobná setkání s prázdnou, předal
místostarosta Brát řediteli ZŠ Plhov Vladimírovi Honzů malý osobní dárek do plhovské školní
knihovny. Jednalo se o pětici knih z ucelené knižní série (z let 2007 - 2017), jejichž autorem je
místostarosta Brát.

  

"Bylo to velmi příjemné setkání, které, jak věřím, zůstane tradicí i v dalších letech. Dovolí vám
ohlédnout se za uplynulým rokem v atmosféře, která není striktně pracovní. Pro moudrá
rozhodnutí jsou však vždy nutné i dobré osobní kontakty a vzájemná empatie při posuzování
společných problémů. Co se týká daru mých pěti knížek, neušlo mi, že na Základní škole Plhov
výborně funguje školní knihovna. Budu věřit s nadějí, že moje knížky u školáků úplně
nepropadnou," uzavírá s úsměvem místostarosta Brát.
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